
ESTADO DA BAKA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo ourinho" 

Ata da Sessão Especial de eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jequié 
para o biênio 2027/2028. 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte seis o vereador Emanuel Campos Silva 
declarou aberta a sessão especial de eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Jequié para o biênio 2027/2028, convocada conforme Edital n° 001/2026, publicação no Diário 
Oficial n° 1226, de 04/03/2026. Iniciada a sessão o presidente solicitou a confirmação dos 
vereadores presentes no Painel Eletrônico. Após regular confirmação dos vereadores presentes, 
constatou-se a presença dos respectivos vereadores: AROLDO PAULINO BRITO, CARLOS 
ANDRÉ DOS SANTOS, DAUBTI ROCHA GUIMARÃES, EDUARDO JOSÉ OLIVEIRA SIMÕES 
DE CARVALHO, EMANUEL CAMPOS SiLVA, GILVAN SOUZA SANTANA, HELDER SOUZA 
SANTOS, JOSÉ AUGUSTO DE AGUIAR BRITO FIL0, JOSIEL CAVALCANTE DOS SANTOS, 
LADISLAU MUNIZ D BULHÕES FILHO, MARCIO OLIVEIRA MELO, MARCOS LAMEQUE 
VASCONCELOS DA SILVA, MARIA APARECIDA SOUZA SANTOS DE DEUS, MATHEUS 
ROBERTO OLIVEIRA MACEDO, MOANA DOS SANTOS MEIRA SILVA, ROBSON MACHADO 
PEREIRA, VALDEMIR SOUZA BRAGA JÚNIOR e WALMIR PELETEIRO MARINHO JÚNIOR. O 
presidente passou a palavra ao 10 Secretário, vereador José Augusto Aguiar Brito Filho, para 
leitura do Expediente contatando-se o recebimento da justificativa de ausência do vereador 
RAMON ANDRADE FERNANDES. Dando seguimento à sessão, o presidente fez a leitura da 
íntegra do Edital de Convocação e dos respectivos artigos do Regimento Interno que embasam 
a realização da presente sessão. Passou a palavra para o 1° Secretário que confirmou o 
recebimento de apenas uma única chapa para disputa da Mesa Diretora - biênio 2027-2028, 
datado de 05/03/2026, encaminhando ao presidente que fez a leitura dos membros e seus 
respetivos cargos: CHAPA ÚNICA: Presidente: DAUBTI ROCHA GUIMARÃES, 1° Vice-
Presidente: GILVAN SOUZA SANTA, 2° Vice-Presidente: MARIA APARECIDA SOUZA SANTOS 
DE DEUS, 1° Secretario: MOANA DOS SC.NTOS MEIRA SILVA, 2 a Secretario: JOSÉ AUGUSTO 
DE AGUIAR BRITO FILHO, 3° Secretario: MARCOS LAMEQUE VASCONCELOS DA SILVA, 
Corregedor: LADISLAU MUNIZ DE BULHÕES FILIO, Ouvidor: MARCIO OLIVEIRA MELO. 
Questionou o presidente aos demais vereadores sobre a existência de algum questionamento, 
não havendo nenhum posicionamento, o presidente deu início à abertura da votação eletrônica, 
esclarecendo que os vereadores que aprovam/apoiam a chapa inscrita votassem SIM e os que 
não aprovam/apoiam votem NÃO. Após o término da votação, constatou-se no Painel Eletrônico 
o seguinte resultado: 18 (dezoito) votos SIM, O (zero) votos NÃO, obtendo unanimidade de votos 
favoráveis a Chapa Única. Concluída a Votação o Vereador Emanuel Campos Silva, declarou 
eleita a chapa Única, para o biênio 2027-2028. Em ato continuo, convidou todos os vereadores e 
demais presentes para assinarem a ATA. Nada meis havendo a tratar, a sessão foi encerrada, e 
eu, KELLY TATIANE DOS SANTOS MARINHO, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelos vereadores e pelos presentes. 

AROLDD PAULINO BRITO 
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